o Légendes
* 500m
Zone d’étude

1. Délimiter a la régle, en vert les zones
avec des espaces naturels (bois, lacs
etc...).

2. Délimiter a la régle, en rouge les
zones avec des espaces urbains.

3. Colorier la zone urbaine en rouge et
Ia zone naturelle en vert.

4. Afin de calculer la surface de chaque
zone, décomposez les surfaces de
couleur en figures géométriques dont
vous savez calculer la surface.

5. Quelle surface fait dans la réalité un
carré (de 1cm?) sur la feuille.

6. Complétez les tableaux au verso.
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Marne la Vallée 1972
Surface Surface Zone urbaine | Zone urbaine Total des
« naturelle » « naturelle » (sur la feuille {dans la deux
{sur la feuille {dans laréalité | enrougeeten | réalité enm?) | surfaceen
en verteten en m?) cm?) m?
m?) ,
VAT INNNN

Pourcentage L

de surface
Marne la Vallée 1978 /6
Surface Surface Zone urbaine | Zone urbaine Total des
« naturelle » « naturelle » (sur la feuille (dans la deux
(sur la feuille (dans la réalité | enrougeeten | réalité enm?) | surfaceen
enverteten en m?}) cm?) m?
m?) 7
‘ /10347500 N8 A0 000
Pourcentage g 100%
de surface | 9
Marne la Vallée 2013
Surface Surface Zone urbaine | Zone urbaine Total des
«naturelle » « naturelle » (sur Ia feuille {dansla deux
(sur la feuille (danslaréalité | enrouge eten | réalité en m?) surface en
enverteten en m?) cm?) m?
,_cm?) s &
"/ NN 1985001187140 0D
Pourcentage - 100%
de surface | 3(/\ 6 Q

1. Comment ont évolué les surfaces occupées par les zones urbaines et naturelles
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4. Quelles sontles conséquences que vous pouvez imaginer pour les étres vivants
de ces milieux ?




